

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту розпорядження Кабінету Міністрів України
"Про затвердження плану заходів щодо підготовки проєктів законодавчих і
нормативно-правових актів, необхідних для припинення Єдиного державного
реєстру підприємств та організацій України"

I. Визначення проблеми

Проект акта розроблено у зв'язку із приведенням нормативно-правових актів у відповідність із Законом України "Про офіційну статистику", який набув чинності 01.01.2023, і згідно з пунктом 2 розділу XI якого втратив чинність Закон України "Про державну статистику", стаття 10 якого передбачала забезпечення органами державної статистики створення й ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), розроблення організаційних і методологічних принципів його функціонування.

Необхідність прийняття проекту акта виникла у зв'язку із тим, що нормативно-правові акти, які регулюють ведення ЄДРПОУ, втратили актуальність і підлягають скасуванню. Натомість їх скасування вимагає у визначені строки приведення законодавчих і нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства України, з урахуванням урегулювання окремих питань державної реєстрації, ідентифікації юридичних осіб у зв'язку із припиненням ЄДРПОУ, визначення основних вимог його припинення.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,		+
у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Альтернативного регуляторного нормативно-правового акта для вирішення порушеного питання немає.

II. Цілі державного регулювання

Визначення заходів, які необхідно вжити центральним органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування для врегулювання окремих питань державної реєстрації, ідентифікації та включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) відомостей про юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб у зв'язку із припиненням ЄДРПОУ та приведення законодавчих і нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства, зокрема і для уникнення функції дублювання реєстрової інформації одних реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації (змін до неї) про зареєстровані об'єкти.

III. Визначення й оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишити ситуацію без змін. Не розробляти нормативно-правовий акт
Альтернатива 2	Прийняти проєкт нормативно-правового акта

2. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Немає. Не вирішує наявної проблеми: 1) нормативно-правові акти не відповідають чинному законодавству; 2) залишається дублювання реєстрової інформації одних реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації (змін до неї) про зареєстровані об'єкти.	Альтернатива є неприйнятною, оскільки не забезпечує досягнення поставлених цілей.
Альтернатива 2	Прийняття акта забезпечить врегулювання питань: 1) відповідність норм чинного законодавства; 2) використання ЄДР як єдиного джерела отримання відомостей про юридичних осіб і відокремлені підрозділи юридичних осіб.	Немає. Реалізація положень акта не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат.

3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проєкт акта не належить до сфери регулювання цивільних відносин і не спричинить впливу (не вплине) на інтереси громадян.

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Прийняття акта усуває розбіжності між нормами чинного законодавства та нормативно-правових актів, чим надасть підприємствам і організаціям більшого розуміння питань їх державної реєстрації та ідентифікації, а також дозволить їм діяти в межах єдиних вимог, але не чинитиме впливу на їх інтереси.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення мети

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	У разі залишення наявної на цей момент ситуації без змін проблема невідповідності нормативно-правових актів чинному законодавству залишиться.
Альтернатива 2	4	Альтернатива 2 дає змогу: 1) досягнути поставленої мети без додаткових матеріальних чи інших витрат; 2) уникнути дублювання реєстрової інформації одних реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації (змін до неї) про зареєстровані об'єкти; 3) привести у відповідність норми чинного законодавства.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 1	Немає.	Немає.	Не вирішує проблеми. Проблема існує й надалі.
Альтернатива 2	Дає змогу повністю досягнути поставленої мети.	Немає.	Є найоптимальнішою серед запропонованих альтернатив. Прийняття та реалізація проєкту акта надасть можливість досягнути поставлених цілей.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Прийняття проєкту акта забезпечить здійснення визначених заходів у встановлені строки їх виконання центральними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для врегулювання окремих питань державної реєстрації, ідентифікації та включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) відомостей про юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб у зв'язку із припиненням ЄДРПОУ та приведення законодавчих і нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства, зокрема уникнення функції дублювання

реєстрової інформації одних реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації (змін до неї) про зареєстровані об'єкти.

Реалізація поставлених цілей державного регулювання забезпечується шляхом прийняття проекту акта.

Для прийняття зазначеного проекту регуляторного акта необхідно погодження Державної регуляторної служби, Національного агентства з питань запобігання корупції, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та потребує отримання висновку Міністерства цифрової трансформації щодо проведення цифрової експертизи для подальшого подання проекту акта на розгляд Кабінетові Міністрів.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта центральні органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування не нестимуть додаткових витрат.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Регуляторний акт приймається на невизначений строк і буде чинним протягом усього часу, доки він не буде виконаний або не втратить чинність, або не будуть внесені зміни до нормативно-правових актів вищої юридичної сили. Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Затвердження проекту регуляторного акта не вплине на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – додаткових надходжень до державного бюджету не передбачається, оскільки запропоновані норми проекту акта не встановлюють додаткових стягнень до державного бюджету.

Показники результативності проекту регуляторного акта будуть визначатися на підставі виконання заходів щодо внесення змін до законодавчих та нормативно-правових актів із метою приведення їх до чинного законодавства.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Для оцінки результативності впливу регуляторного акта буде проводитись базове, повторне та періодичне відстеження.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюється до набрання ним чинності шляхом опрацювання наданих зауважень та пропозицій за наслідками оприлюднення проекту акта на сайті Державної служби статистики України.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта планується здійснити через рік після набрання чинності, за яким відбуватиметься контроль за дотриманням відповідних термінів виконання заходів, передбачених цим актом.

У результаті виявлення нерегульованих і проблемних питань шляхом контролю термінів виконання такі питання будуть урегульовані шляхом унесення відповідних змін до регуляторного акта за умови надання органами, відповідальними за виконання заходів, передбачених цим актом, обґрунтованих пояснень щодо причин невиконання цих заходів.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься щоквартально, починаючи із дня набуття чинності цим актом, шляхом звітування про стан виконання заходів, передбачених цим актом.

Голова Державної служби
статистики України

Арсен МАКАРЧУК

_____20__ р.